

Новость · 19 сентября 2019, 12:57

Житель Пермского края рассказал, что полицейские из мести опубликовали его данные на сайте для геев

Житель Пермского края Ринат Черемных рассказал, что сотрудники ГИБДД из мести опубликовали его персональные данные на сайте для геев, [пишет](#) местное издание *59.ru*.

Черемных сообщил, что в сентябре его остановили на трассе и решили составить протокол из-за отсутствия детского кресла в машине, хотя, по словам водителя, оно там было. Пока полицейские заполняли документы, Черемных заснял на видео, как наряд ГИБДД нарушил правила и повернул без проблесковых маячков под запрещающий знак.

«После публикации в группе ВК "Подслушано Чайковский" к посту с видео начались оскорбления в мой адрес от сестры одного из инспекторов ГИБДД, в которых она меня называла "трансгендером" и выложила мои персональные данные», — рассказал он.

Затем Черемныху позвонил неизвестный и сказал, что нашел его номер на сайте для геев. Водитель полагает, что мобильный телефон опубликовали полицейские, у которых был доступ к его персональным данным.